

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Вченою радою Університету ДФС України,
протокол від «27» квітня 2018 № 4

ВВЕДЕНО В ДІЮ:

наказом Університету ДФС України
від «18» травня 2018 №654

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«ПСИХОЛОГІЯ»**

**Доповнення до освітньо-професійної програми, затвердженої у 2016 році.
Нова редакція**

Рівень вищої освіти	<i>Перший (бакалаврський)</i>
Ступінь вищої освіти	<i>Бакалавр</i>
Галузь знань	<i>05 «Соціальні та поведінкові науки»</i>
	<i>Social and behavioral sciences</i>
Спеціальність	<i>053 «Психологія»</i>
	<i>Psychology</i>
Кваліфікація	<i>Бакалавр з психології</i>
Відповідає вимогам стандарту освітньої діяльності	<i>«відсутній»</i>

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою Університету державної фіскальної служби України.

Ухвалено: Вченою радою Університету ДФС України
протокол від 27 квітня 2018 № 4

Розробники:

Семиліт М.В. – гарант освітньої програми, к.психол.н., доцент, професор кафедри психології та соціології;

Мустафаєв Г.Ю.– член проектної групи, к.психол.н., доцент, професор кафедри психології та соціології;

Войтенко О.В. – член проектної групи, к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології та соціології;

Льовкіна О.Г. – завідувач кафедри психології та соціології, д. філос. н., професор.

Освітня програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №, постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 №1341, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 №1187.

Освітня програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітнього рівня бакалавр, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

1. Опис освітньо-професійної програми

1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 053 «Психологія»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Університет державної фіскальної служби України
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр, Бакалавр з психології
Офіційна назва освітньої програми	ОПП «Психологія»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний. На базі повної загальної середньої освіти 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців. На базі ОКР молодший спеціаліст / молодший бакалавр – 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців
Наявність акредитації	
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень
Передумови	Навчання за освітньою програмою проводиться на базі повної загальної середньої освіти або ОКР молодший спеціаліст / молодший бакалавр за спорідненою (або іншими спеціальностями) відповідно до правил прийому Університету
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	До наступного планового оновлення
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.nusta.edu.ua/
2 – Мета освітньої програми	
Метою програми є підготовка інтегративних психологів, які відповідають актуальним потребам сучасного суспільства та ринку праці. У професійній діяльності використовують різні напрями і техніки згідно запитів клієнта. Формування активно спрямованої соціальної поведінки психолога, що базується на усвідомленні моральної, етичної, правової, соціальної відповідальності.	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область(галузь знань, спеціальність, спеціалізація(за наявності))	Галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки» Спеціальність: 053 «Психологія»
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Програма з професійною орієнтацією на теорію і практику психологічної діяльності.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Акцент на використання інтегративних напрямів і підходів у психологічних практиках релевантно.
Особливості програми	Програма містить незалежну складову

	міждисциплінарного навчання, що формує здатність до надання комплексної психологічної допомоги широким верствам населення. Програма виконується в активному практико-орієнтованому середовищі.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Бакалавр з психології здатний виконувати професійну роботу за Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (КП). Бакалавр із психології може обіймати первинні посади за професійними назвами робіт, які є складовими класифікаційних угруповань, що потребують базової вищої освіти та відповідають кваліфікації за дипломом бакалавра. Мінімальний обсяг професійних компетенцій бакалавра із психології встановлюється на рівні вимог до професійних назв робіт: психологи (код 2445.2), професіонали в галузі психології (код 2445), професіонали в галузі соціального захисту населення (код 2446), професіонали в сфері державної служби (код 241). Бакалавр з психології може обіймати інші первинні посади за професійними назвами робіт, що характеризуються спеціальними професійними компетенціями відповідно до узагальненого об'єкта діяльності.
Подальше навчання	Бакалавр з психології може продовжити навчання на наступному магістерському рівні за цією ж або суміжною галуззю.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Під час освітнього процесу реалізується орієнтація на студентоцентроване навчання, застосування методів організації та здійснення, стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності, методів контролю (самоконтролю, взаємоконтролю), корекції (самокорекції, взаємокорекції) за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності, репродуктивних та проблемно-пошукових методів, використання сучасних інформаційно-комунікативних технологій. Лекції у поєднанні з мультимедіа. Електронне і рефлексивне навчання, самонавчання.
Оцінювання	Письмові та усні екзамени, заліки, захист звітів із практики, захист курсових робіт. Державна атестація – випускний кваліфікаційний екзамен за спеціальністю. Оцінювання навчальних досягнень студентів: 4-бальна національна шкала (відмінно, добре, задовільно, незадовільно); шкала ЄКТС (A, B, C, D, E, F, FX).
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузях психології, що передбачає застосування різноманітних теорій і методів психологічної науки.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК 1. Комунікативні навички. <i>Здатність ефективно спілкуватися зі спеціальною та загальною аудиторіями,</i>

	<p><i>а також представляти складну інформацію у зручній та зрозумілій формі, використовуючи професійну лексику та методи.</i></p> <p>ЗК 2. Етичні установки. <i>Володіння необхідними знаннями і розумінням ролі психології в суспільстві з метою ефективної роботи за майбутньою професією та усвідомлення власного впливу на розв'язання соціальних і особистісних проблем клієнтів.</i></p> <p>ЗК 3. Комунікація рідною та іноземною мовами. <i>Здатність правильно розмовляти та писати згідно з різними комунікаційними стилями, мовами.</i></p> <p>ЗК 4. Працювати самостійно, виявляти ініціативу та керувати часом. <i>Здатність організовувати комплексні завдання впродовж певного періоду та вчасно представляти результат.</i></p> <p>ЗК 5. Критичність та самокритичність. <i>Здатність формулювати задачу, для її вирішення та досягнення обґрунтованого висновку використовувати потрібну інформацію та інструментарій.</i></p> <p>ЗК 6. Практична спрямованість результатів навчання. <i>Здатність оцінити факти, застосовувати отримані знання у практичній площині.</i></p> <p>ЗК 7. ІТ технології. <i>Володіння навичками використання інформаційних і комунікаційних технологій у професійній сфері.</i></p> <p>ЗК 8. Креативність. <i>Генерування ідей та творчий підхід у досягненні наукових та практичних результатів.</i></p> <p>ЗК 9. Автономність. <i>Здатність самостійно приймати рішення та нести персональну відповідальність за якість у професійній діяльності.</i></p> <p>ЗК 10. Навчання впродовж життя. <i>Відповідність отриманих знань вимогам сучасного професійного середовища.</i></p> <p>ЗК 11. Культуровідповідність. <i>Здатність формувати ціннісні орієнтації крізь призму культуровідповідності і власного культуротворення.</i></p> <p>ЗК 12. <i>Здатність характеризувати найважливіші події, явища української історії і культури.</i></p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>ФК 1. <i>Здатність розуміти цілі, методологію та методи у професійній діяльності психолога.</i></p> <p>ФК 2. <i>Володіння інструментарієм, методами організації та проведення психологічних досліджень.</i></p> <p>ФК 3. <i>Розуміння специфіки предмету психології, її зв'язків із іншими навчальними дисциплінами; прагнення знати основні галузі психології та мати можливість застосування психологічних знань у різних сферах життя.</i></p> <p>ФК 4. <i>Володіння знаннями з історії становлення і розвитку психології, сучасних проблем та перспектив психологічної науки.</i></p> <p>ФК 5. <i>Володіння знаннями особливостей діяльності та функціонування психіки людини на різних етапах</i></p>

	<p>розвитку.</p> <p>ФК 6. Володіння закономірностями формування та функціонування мотиваційної сфери особистості.</p> <p>ФК 7. Прагнення бути обізнаним щодо психологічних закономірностей пізнавальних та емоційно-вольових психічних процесів.</p> <p>ФК 8. Здатність володіти знаннями про структуру особистості і рушійні сили її розвитку.</p> <p>ФК 9. Визначеність психологічних закономірностей спілкування і взаємодії людей у соціальних групах, міжгрупових відносинах на різних вікових етапах.</p> <p>ФК 10. Здатність володіти критеріями норми і патології в контексті психічних процесів, станів, властивостей, добирати необхідні шляхи і засоби компенсації / відновлення норми.</p> <p>ФК 11. Навички орієнтування в основних сферах і видах професійної діяльності.</p> <p>ФК 12. Прагнення володіти основами психодіагностики, психокорекції, психологічного консультування.</p> <p>ФК 13. Прагнення володіти основними засадами психотерапії, корекційної та розвивальної роботи.</p> <p>ФК 14. Володіння методикою викладання навчальних дисциплін соціально-психологічного спрямування.</p> <p>ФК 15. Вміння оцінити середовище життя і діяльності щодо власної безпеки, безпеки колективу, суспільства; провести моніторинг небезпечних ситуацій та обґрунтувати головні засоби та заходи збереження життя та здоров'я відповідно до європейських стандартів безпеки.</p>
--	--

7 - Програмні результати навчання (ПРН)

	<p>ПРН 1. Відтворити понятійно-категоріальний апарат, встановити чіткий зв'язок науки і практики.</p> <p>ПРН 2. Визначити сутність і особливості галузей психології.</p> <p>ПРН 3. Описати класичні і новітні напрями психологічного теоретизування та практики.</p> <p>ПРН 4. Визначити сутність та призначення методів психологічних досліджень.</p> <p>ПРН 5. Показати специфіку застосування різноманітних напрямів досліджень.</p> <p>ПРН 6. Класифікувати основні соціально-психологічні явища, стани, процеси, специфіку їх перебігу.</p> <p>ПРН 7. Інтерпретувати роль особистості у діяльності і спілкуванні.</p> <p>ПРН 8. Оцінити роль і значення пізнавальної, емоційно-вольової, мотиваційної сфер особистості.</p> <p>ПРН 9. Оцінити рівень психіки людини, її компонентів та загальних закономірностей функціонування на різних етапах.</p> <p>ПРН 10. Пояснити теоретико-методологічні основи формування психологічних дисциплін, класифікувати психологічні феномени.</p>
--	--

	ПРН 11. <i>Продемонструвати переваги та обмеження застосування психологічного інструментарію у різних сферах та у роботі з різними категоріями клієнтів.</i>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Гарант освітньої програми – Семиліт М.В., к.психол.н., доцент, професор кафедри психології та соціології. Усі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми є штатними співробітниками УДФСУ, мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності.
Матеріально-технічне забезпечення	Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі. В УДФСУ є 4 локальні комп'ютерні мережі і 8 точок бездротового доступу до мережі Інтернет. Користування Інтернет-мережею безлімітне. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт http://www.nusta.edu.ua/ містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	-
Міжнародна кредитна мобільність	-
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Навчання іноземних студентів проводиться на загальних умовах або за індивідуальним графіком.

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП на базі повної загальної середньої освіти

Код н/д	Компоненти освітньої програми(навчальні дисципліни, курсові проекти(роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів/годин	Форма підсумкового контролю	
1	2	3	4	
Обов'язкові компоненти освітньої програми				
Цикл загальної підготовки				
ОК 1	Історія України: європейський вимір	3/90	екзамен	
ОК 2	Культура українського народу	3/90	екзамен	
ОК 3	Ділова українська мова	3/90	екзамен	
ОК 4	Філософія	3/90	екзамен	
ОК 5	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	10/300	екзамен	
ОК 6	Безпека життєдіяльності	3/90	залік	
ОК 7	Екологія	3/90	залік	
ОК 8	Основи анатомії та фізіології нервової системи	5/150	екзамен	
ОК 9	Вікова фізіологія та валеологія	4/120	залік	
ОК 10	Юридична психологія	5/150	екзамен	
ОК 11	Персонологія	4/120	екзамен	
ОК 12	Вступ до спеціальності	4/120	залік	
ОК 13	Інформатика	4/120	екзамен	
ОК 14	Фізичне виховання	9/270	залік	
Цикл професійної підготовки				
ОК 15	Загальна психологія	10	300	екзамен
ОК16	Психологія екстремальних ситуацій	4	120	екзамен
ОК 17	Психологія конфлікту	3	90	залік
ОК 18	Психодіагностика	4	120	екзамен
ОК 19	Арттерапія	3	90	екзамен
ОК 20	Соціальна психологія	5	150	екзамен
ОК 21	Соціально-психологічна відповідальність	3	90	екзамен
ОК 22	Експериментальна психологія	4	120	екзамен
ОК 23	Психологія особистості	3	90	екзамен
ОК 24	Історія психології	3	90	залік
ОК 25	Психотерапія	3	90	екзамен
ОК 26	Практикум з групової психокорекції	12	360	залік
ОК 27	Психологія творчості	4	120	екзамен
ОК 28	Дефектологія	4	120	екзамен
ОК 29	Психологія управління	3	90	екзамен
ОК 30	Діагностика та корекція девіантної поведінки	5	150	екзамен
ОК 31	Психологія впливу	4	120	екзамен
ОК 32	Педагогічна психологія	5	150	залік
ОК 33	Психологія іміджу	4	120	екзамен
ОК 34	Клінічна психологія	4	120	екзамен
ОК 35	Патопсихологія	4	120	екзамен
ОК 36	Реабілітаційна психологія	4	120	екзамен
Практика				

ОК 37	Ознайомлювальна практика	1	30	залік
ОК 38	Психодіагностична практика	8	240	звіт
ОК 39	Психокорекційна практика	8	240	звіт
Атестація здобувачів вищої освіти				
ОК 40	Випускний кваліфікаційний екзамен	2	60	Екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент		180 / 5400		
Вибіркові компоненти освітньої програми				
Перелік №1 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 1	Культура ділового спілкування	3	90	залік
ВБ 2	Риторика	3	90	залік
ВБ 3	Менеджмент підприємницької діяльності	3	90	залік
ВБ 4	Управління персоналом	3	90	залік
ВБ 5	Психологічна служба в системі освіти	4	120	екзамен
ВБ 6	Соціально-психологічний тренінг	4	120	екзамен
Перелік №2 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ7	Психологія кризи	4	120	залік
ВБ 8	Кризове консультування	4	120	залік
ВБ 9	Соціоекологія	3	90	залік
ВБ 10	Сексологія	3	90	залік
ВБ 11	Демографія	4	120	залік
ВБ 12	Етнопсихологія	4	120	залік
ВБ 13	Психологія стресу	4	120	залік
ВБ 14	Психологічне консультування	4	120	залік
ВБ 15	Комунікативна психологія	4	120	екзамен
ВБ 16	Психокорекція	4	120	екзамен
ВБ 17	Психологія сім'ї	4	120	екзамен
ВБ 18	Сімейне консультування	4	120	екзамен
Перелік №3 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 19	Економічна психологія	5	150	екзамен
ВБ 20	Психологія економічної діяльності	5	150	екзамен
ВБ 21	Методика проведення психологічної експертизи	4	120	екзамен
ВБ 22	Методика викладання психології	4	120	екзамен
ВБ 23	Електоральна психологія	3	90	залік
ВБ 24	Політична психологія	3	90	залік
Перелік №4 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 25	Математичні методи в психології	4	120	залік
ВБ 26	Статистичний аналіз та моделювання психологічних процесів	4	120	залік
ВБ 27	Менеджмент	3	90	залік
ВБ 28	Само менеджмент	3	90	залік
Перелік №5 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ29	Вікова психологія	5	150	екзамен
ВБ 30	Геронтопсихологія	5	150	екзамен
Перелік №6 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 31	Соціологія	3	90	екзамен
ВБ 32	Соціологія кар'єри	3	90	екзамен
Загальний обсяг освітньої програми		60/1800		
		240/7200		

2.2. Перелік компонент ОП на базі ОКР молодший спеціаліст, бакалавр за спорідненою (або іншими спеціальностями)

Код н/д	Компоненти освітньої програми(навчальні дисципліни, курсові проекти(роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів/ годин		Форма підсумкового контролю
1	2	3		4
Обов'язкові компоненти освітньої програми				
Цикл загальної підготовки				
ОК 1	Юридична психологія	5/150		екзамен
ОК 2	Персонологія	4/120		екзамен
Цикл професійної підготовки				
ОК 3	Загальна психологія	10	300	Екзамен
ОК 4	Соціологія	4	120	Залік
ОК 5	Психологія конфлікту	4	120	Залік
ОК 6	Психотерапія	4	120	Екзамен
ОК 7	Практикум з групової психокорекції	12	360	Залік
ОК 8	Психологія творчості	4	120	Екзамен
ОК 9	Психологія управління	4	120	Екзамен
ОК 10	Психодіагностика	5	150	Екзамен
ОК 11	Педагогічна психологія	4	120	Екзамен
ОК 12	Дефектологія	4	120	Екзамен
ОК 13	Патопсихологія	4	120	Екзамен
Практика				
ОК 14	Психодіагностична практика	8	240	Звіт
ОК 15	Психокорекційна практика	8	240	Звіт
Атестація здобувачів вищої освіти				
ОК 16	Випускний кваліфікаційний екзамен	2	60	Екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент		86 / 2580		
Вибіркові компоненти освітньої програми				
Перелік №1 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 1	Математичні методи в психології	3	90	Залік
ВБ 2	Статистичний аналіз та моделювання психологічних процесів	3	90	Залік
ВБ 3	Психологічна служба в системі освіти	4	120	Екзамен
ВБ 4	Соціально-психологічний тренінг	4	120	Екзамен
Перелік №2 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 5	Сексологія	4	120	Залік
ВБ 6	Етнопсихологія	4	120	Залік
ВБ 7	Психологія кризи	3	90	Залік
ВБ 8	Психологічне консультування	3	90	Залік
ВБ 9	Комунікативна психологія	4	120	Екзамен
ВБ 10	Психокорекція	4	120	Екзамен
ВБ 11	Психологія сім'ї	5	150	Екзамен
ВБ 12	Сімейне консультування	5	150	Екзамен
ВБ 13	Сучасні психотехнології у професійній діяльності працівників ДФСУ	5	150	Екзамен
Перелік №3 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 14	Методика проведення психологічної експертизи	4	120	Екзамен
ВБ 15	Методика викладання психології	4	120	Екзамен

ВБ 16	Економічна психологія	3	90	Залік
ВБ 17	Психологія економічної діяльності	3	90	Залік
Перелік №4 (студент обирає одну дисципліну в кожному семестрі)				
ВБ 18	Соціологія кар'єри	4	120	Екзамен
ВБ 19	Сучасні комунікативні технології у професійній діяльності	4	120	Екзамен
Загальний обсяг освітньої програми		120/3600		

3. Структурно-логічна схема ОПШ

3.1. Структурно-логічна схема ОПШ на базі повної загальної середньої освіти

1 курс		2 курс	
1 сем	2 сем	3 сем	4 сем
Історія України: європейський вимір 3/90 екзамен	Культура українського народу 3/90 екзамен	Психологія конфлікту 3/90 залік Фізичне виховання 1/30 залік	Психодіагностика 4/120 екзамен Фізичне виховання 1/30 залік
Іноземна мова 2,5/75 залік	Ділова українська мова 3/90 екзамен	Соціальна психологія 5/150 екзамен	Іноземна мова 2,5/75 екзамен
Безпека життєдіяльності 3/90 залік	Філософія 3/90 екзамен	Психологія особистості 3/90 екзамен	Культура ділового спілкування 3/90 залік/ Риторика 3/90 залік
Екологія 3/90 залік Фізичне виховання 2,5/75 залік	Іноземна мова 2,5/75 залік Інформатика 4/120 екзамен	Історія психології 3/90 залік Іноземна мова 2,5/75 залік	Соціоекологія 3/90 залік/ Сексологія 3/90 залік
Основи анатомії та фізіології нервової системи 5/150 екзамен	Вікова фізіологія та валеологія 4/120 залік	Дефектологія 4/120 екзамен	Економічна психологія 5/150 екзамен/ Психологія економічної діяльності 5/150 екзамен
Вступ до спеціальності 4/120 залік	Фізичне виховання 2,5/75 залік	Патопсихологія 4/120 екзамен	Менеджмент 3/90 залік/ Самоменеджмент 3/90 залік
Загальна психологія 5/150 залік	Загальна психологія 5/150 екзамен	Психологія кризи 4/120 залік/ Кризове консультування 4/120 залік	Вікова психологія 5/150 екзамен/ Геронтопсихологія 5/150 екзамен
	Педагогічна психологія 5/150 залік	Ознайомлювальна практика 1/30 залік	Соціологія 3/90 екзамен/ Соціологія кар'єри 3/90 екзамен
28	32	30,5	29,5

3 курс		4 курс	
5 сем	6 сем	7 сем	8 сем
Психологія екстремальних ситуацій 4/120 екзамен	Експериментальна психологія 4/120 екзамен	Психотерапія 3/90 екзамен	Арттерапія 3/90 екзамен
Соціально-психологічна відповідальність 3/90 залік	Психологія управління 3/90 екзамен	Практикум з групової психокеркції 6/180 залік	Практикум з групової психокеркції 6/180 залік
Психологія творчості 4/120 екзамен	Діагностика та корекція девіантної поведінки 5/150 екзамен	Реабілітаційна психологія 4/120 екзамен	Психологія іміджу 4/120 екзамен
Демографія 4/120 залік/ Етнопсихологія 4/120 залік	Психологія впливу 4/120 екзамен	Психологічна служба в системі освіти 4/120 екзамен/ Соціально-психологічний тренінг 4/120 екзамен	Психологія сім'ї 4/120 екзамен/ Сімейне консультування 4/120 екзамен
Математичні методи в психології 4/120 залік/ Статистичний аналіз та моделювання психологічних процесів 4/120 залік	Клінічна психологія 4/120 екзамен Фізичне виховання 1/30 залік	Комунікативна психологія 4/120 екзамен/ Психокорекція 4/120 екзамен	Методика проведення психологічної експертизи 4/120 екзамен/ Методика викладання психології 4/120 екзамен
Юридична психологія 5/150 екзамен	Менеджмент підприємницької діяльності 3/90 залік/ Управління персоналом 3/90 залік	Психокорекційна практика 8/240 залік	Психодіагностична практика 8/240 залік
Персонологія 4/120 екзамен	Психологія стресу 4/120 залік/ Психологічне консультування 4/120		Випускний кваліфікаційний екзамен 2/60 екзамен

	залік		
Фізичне виховання 1/30 залік	Електоральна психологія 3/90 залік/ Політична психологія 3/90 залік		
29	31	29	31

3.2. Структурно-логічна схема ОПШ на базі ОКР молодший спеціаліст, молодший бакалавр за спорідненою (або іншими) спеціальностями

1 курс		2 курс	
I сем	II сем	III сем	IV сем
Загальна психологія 5/150 екзамен	Загальна психологія 5/150 екзамен	Психологія конфлікту 4/120 залік	Практикум з групової психокорекції 6/180 залік
Соціологія 4/120 залік	Психотерапія 4/120 екзамен	Практикум з групової психокорекції 6/180 залік	Педагогічна психологія 4/120 екзамен
Психологія творчості 4/120 екзамен	Психологія управління 4/120 екзамен	Дефектологія 4/120 екзамен	Психологія сім'ї 5/150 екзамен / Сімейне консультування 5/150 Сучасні психотехнології у професійній діяльності працівників ДФСУ 5/150 екзамен
Психодіагностика 5/150 екзамен	Математичні методи в психології 3/90 залік/ Статистичний аналіз та моделювання психологічних процесів 3/90 залік	Патопсихологія 4/120 екзамен	Психокорекційна практика 8/240 залік
Сексологія 4/120 залік / Етнопсихологія 4/120 залік	Психологія кризи 3/90 залік / Психологічне консультування 3/90 залік	Психологічна служба в системі освіти 4/120 екзамен / Соціально-психологічний тренінг 4/120 екзамен	Юридична психологія 5/150 екзамен
Соціологія кар'єри 4/120 екзамен / Сучасні комунікативні технології у професійній діяльності 4/120 екзамен	Економічна психологія 3/90 залік / Психологія економічної діяльності 3/90 залік	Комунікативна психологія 4/120 екзамен / Психокорекція 4/120 екзамен	Випускний кваліфікаційний 2/60 екзамен
Персонологія 4/120 екзамен	Психодіагностична практика	Методика проведення	

30

8/240 залік
30

психологічної експертизи 4/120 екзамен / Методика викладання психології 4/120 екзамен
30

30

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 053 «Психологія» проводиться у формі випускного кваліфікаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра з психології.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

Розглянуто і схвалено:

Науково-методичною радою Університету
протокол від «12» квітня 2018 № 3

Голова науково-методичної ради



О.А. Шевчук

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньої програми,
професор кафедри психології та соціології



М.В. Семиліг

Директор ННІ гуманітарних наук



В.А.Мандрагеля

Завідувач кафедри
психології та соціології



О.Г. Льовкіна

Завідувач навчально-методичного
відділу



І.І. Самойлова

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

4.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми на базі повної загальної середньої освіти

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	ФК 1	ФК 2	ФК 3	ФК 4	ФК 5	ФК 6	ФК 7	ФК 8	ФК 9	ФК 10	ФК 11	ФК 12	ФК 13	ФК 14	
ОК 1					+						+	+				+											
ОК 2			+			+					+																
ОК 3	+		+			+																					
ОК 4	+							+		+		+															
ОК 5	+		+				+			+																	
ОК 6				+		+	+		+																		
ОК 7					+			+		+	+																
ОК 8				+					+								+							+			
ОК 9					+	+							+	+													
ОК 10				+						+					+							+					
ОК 11						+				+					+		+										
ОК 12	+	+											+		+	+											
ОК 13							+	+					+	+													
ОК 14						+			+	+								+									
ОК 15		+											+		+		+		+				+				
ОК 16						+			+						+						+						
ОК 17	+	+				+	+							+				+									
ОК 18					+	+							+										+	+			
ОК 19								+		+											+			+			
ОК 20											+	+				+						+					
ОК 21								+	+				+					+									
ОК 22				+	+									+										+			
ОК 23		+									+				+			+									
ОК												+				+	+				+						

24																								
OK 25				+		+													+					+
OK 26						+		+		+									+		+			
OK 27						+		+						+								+		+
OK 28			+			+										+				+				
OK 29						+				+				+					+					
OK 30			+			+							+								+			
OK 31		+		+										+						+				
OK 32			+			+								+										+
OK 33				+				+						+					+					
OK 34					+	+								+							+			
OK 35			+			+				+				+							+			
OK 36			+			+				+												+		+
OK 37			+			+																+	+	
OK 38				+		+								+								+	+	
OK 39										+									+				+	+
OK 40		+				+				+	+													
ВБ 1		+		+							+													
ВБ 2		+				+					+													
ВБ 3				+	+										+			+						
ВБ 4		+					+						+		+									
ВБ 5			+			+																+	+	
ВБ 6				+		+													+					+
ВБ 7						+					+		+	+										
ВБ 8			+															+			+			
ВБ 9				+	+					+	+													
ВБ 10						+					+		+											
ВБ 11							+						+					+						

**4.2. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньої програми на базі ОКР молодший
спеціаліст, молодший бакалавр за спорідненою (або
іншими) спеціальностями**

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	ФК 1	ФК 2	ФК 3	ФК 4	ФК 5	ФК 6	ФК 7	ФК 8	ФК 9	ФК 10	ФК 11	ФК 12	ФК 13	ФК 14	ФК 15	
ОК 1			+	+	+	+							+		+			+										
ОК 2				+					+						+	+		+										
ОК 3		+	+		+	+							+	+	+		+	+										
ОК 4				+	+	+	+		+							+												
ОК 5	+	+		+	+	+								+	+		+											
ОК 6		+	+	+	+	+										+				+								
ОК 7	+	+				+		+	+						+				+		+							
ОК 8						+			+						+										+		+	
ОК 9	+	+				+			+	+		+							+				+					
ОК 10					+								+	+								+		+			+	
ОК 11							+		+		+						+			+	+				+			
ОК 12						+	+		+				+				+				+							+
ОК 13						+				+				+			+					+			+			
ОК 14				+	+		+							+									+	+				+
ОК 15				+					+								+							+	+			
ОК 16		+				+			+	+			+										+					
ВБ 1							+	+						+									+		+		+	
ВБ 2				+			+			+				+	+										+			
ВБ 3			+								+							+	+	+	+							+
ВБ 4	+	+						+										+							+	+		
ВБ 5		+				+				+	+				+							+						
ВБ 6		+								+	+	+				+					+							
ВБ 7				+	+				+			+	+								+							
ВБ 8	+	+				+															+		+	+				
ВБ	+	+	+				+														+		+					

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми

5.1. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми на базі повної загальної середньої освіти

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11
ОК 1	+					+			+		
ОК 2	+				+				+		
ОК 3	+					+	+				
ОК 4		+	+				+				
ОК 5	+						+			+	
ОК 6	+					+	+				
ОК 7	+					+	+				
ОК 8	+			+							+
ОК 9	+	+	+								
ОК 10	+			+					+		
ОК 11	+			+					+		
ОК 12	+						+				+
ОК 13	+				+	+					
ОК 14						+		+	+		
ОК 15	+	+	+	+							
ОК 16						+		+	+		
ОК 17		+						+			+
ОК 18	+			+	+						+
ОК 19		+					+		+	+	+
ОК 20	+	+	+								
ОК 21							+		+	+	
ОК 22	+	+		+	+						
ОК 23							+	+		+	
ОК 24	+		+							+	
ОК 25		+	+		+						
ОК 26						+	+		+		
ОК 27				+				+			+
ОК 28	+					+		+			
ОК 29	+	+		+	+						+
ОК 30	+								+	+	+
ОК 31	+								+	+	+
ОК 32		+	+	+		+					
ОК 33		+				+	+				
ОК 34							+	+	+		+
ОК 35			+	+					+		+
ОК 36						+		+			+
ОК 37					+	+					+

ОК 38				+				+	+			
ОК 39			+					+		+		
ОК 40	+	+									+	
ВБ 1	+						+					
ВБ 2	+							+				
ВБ 3	+							+		+		
ВБ 4								+	+		+	
ВБ 5			+	+			+					
ВБ 6							+	+			+	
ВБ 7	+	+	+									
ВБ 8							+	+		+		
ВБ 9	+					+						
ВБ 10			+				+			+		
ВБ 11	+	+										
ВБ 12			+				+	+				
ВБ 13							+		+	+		
ВБ 14			+				+					
ВБ 15	+									+	+	
ВБ 16	+					+	+				+	
ВБ 17		+					+			+		
ВБ 18			+			+					+	
ВБ 19	+	+							+			
ВБ 20		+							+	+		
ВБ 21	+								+	+		
ВБ 22			+								+	+
ВБ 23				+			+	+				
ВБ 24		+					+		+			
ВБ 25	+	+					+					
ВБ 26	+								+	+		
ВБ 27	+						+	+				
ВБ 28		+					+		+			
ВБ 29	+	+					+					
ВБ 30			+				+	+				
ВБ 31							+	+			+	
ВБ 32	+	+					+					

5.2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми на базі ОКР молодший спеціаліст, молодший бакалавр за спорідненою (або іншими) спеціальностями

	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11
ОК 1.	+	+		+		+	+	+			
ОК 2.	+		+		+		+	+			
ОК 3	+	+	+	+		+					
ОК 4	+	+				+			+	+	

ОК 5	+	+	+			+	+	+			+
ОК 6	+	+	+					+	+		
ОК 7	+		+		+		+		+		+
ОК 8	+	+			+	+	+			+	
ОК 9	+			+				+	+	+	
ОК 10				+	+	+	+		+		+
ОК 11	+	+		+			+			+	+
ОК 12	+	+				+		+	+		
ОК 13	+	+		+			+	+			+
ОК 14	+	+				+		+	+		
ОК 15	+			+	+				+		+
ОК 16	+		+		+	+	+	+	+		
ВБ 1	+			+	+						
ВБ 2	+			+	+						
ВБ 3			+			+	+	+	+	+	
ВБ 4						+	+	+	+	+	+
ВБ 5	+	+	+						+		
ВБ 6	+	+		+	+	+					
ВБ 7	+	+		+	+	+	+				
ВБ 8							+	+	+		+
ВБ 9		+				+	+	+		+	
ВБ 10			+		+		+				+
ВБ 11	+	+	+	+	+	+	+				
ВБ 12	+	+	+	+	+	+	+				
ВБ 13	+		+		+	+	+	+	+		
ВБ 14				+	+	+			+		
ВБ 15	+		+							+	
ВБ 16	+		+							+	
ВБ 17	+	+	+	+				+			
ВБ 18	+	+	+	+	+	+	+				
ВБ 19			+				+	+	+	+	+

Гарант освітньої програми,
професор кафедри психології та соціології
к.психол.н., доцент

М.В. Семиліт
